



BIATORBÁGY



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Batorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@batorbagy.hu • www.batorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS

A Batorbágy, Naphegy köz lakóinak kérelméről

Dóka János és Pintér Viktória valamint a Naphegy u lakók kérelemmel fordultak Batorbágy Város Képviselő- Testületéhez, melyben kérték a Naphegy u közművekkel való ellátását. Kérelmükben leírják, hogy a Naphegy köz és a ráfűződő ingatlanok HÉSZ szerinti besorolása belterület. Mivel a terület belterületbe csatolását és termelésből való kivonását nem végezték el, így a belterületbe csatolásokat telkenként kell elvégeztetni, amit már több tulajdonos megtett. A belterületbe csatolással egyidőben a tulajdonosok a rendezési terv szerinti kiszabályozást is elvégeztették. A belterületbe csatolás és a kiszabályozás kb 80 db ingatlant érint. Vannak tulajdonosok, akik jelenleg is ott laknak, építési engedélyt kaptak családi ház építésére, és megkérték a használatba vételi engedélyt. Ezen ingatlan tulajdonosai kérik a hivatalt, hogy az utca elektromos ellátását (világítás) oldják meg. Most a téli időszakban korán sötétedik, kisgyermekes anyukák, iskolás gyerekeknek kell a sötétben közlekedniük. Jelenleg felmérést készít a hivatal, hogy a belterületbe csatolásnak, közmű kiépítésének feltételeit hogyan tudjuk megteremteni a lakók közreműködésével.

Az elmúlt héten tárgyalásokat folytattunk az ELMŰ beruházási osztályával, kivitelezőkkel. hogy a Naphegy köz elektromos ellátása hogyan oldható meg. Az ELMŰ 2011.-ben elvégzett rekonstrukciós munkákat, amelyben a vezetékeket korszerűsítették.

Helyszíni felmérés alapján egy közös bejárással, ELMŰ hozzájárulásával, megállapodás születhet, hogy e rövid szakaszon, egyszerűsített engedélyeztetés alapján, a kivitelező megrendelés esetén, minden második oszlopra lámpatestet helyezzen el, és egy nyilatkozatban azt az önkormányzat az ELMŰ- nek átadja, valamint vállalja az üzemeltetési költségek viselését. Így az utca közvilágítása gyorsan, hatékonyan megvalósulhatna.

A kivitelező az árajánlatot megküldte, a bekerülési költség 480.057. Ft. (anyag, munkadíj)

Batorbágy, 2011.12.02.

Tarjáni István
polgármester

Melléklet: kérelem, vázrajz, tulajdoni lap

Határozati javaslat

**Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2011.(...) határozata**

A Biatorbágy, Naphegy köz lakóinak kérelméről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és a helyi építési szabályzattal összhangban támogatja a Biatorbágy, Naphegy köz közvilágításának kiépítését, a meglévő oszlopokra lámpatestek elhelyezését.

A képviselő- testület a kiépítéshez szükséges forrást 2012. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011.03.31.

Tarjáni István
polgármester

dr. Kovács András
jegyző

Vagyonátadási és üzemeltetési nyilatkozat

A Biatorbágy Naphegy Köz címen felszerelendő új lámpatesteket a beruházó Biatorbágy Önkormányzata az Elmű-Émász Nyrt.-nek térítésmentesen átadja, és az üzemeltetési költségeket teljes egészében viseli. Ezzel a nyilatkozattal elkötelezi magát a későbbiekben elkészülő Térítésmentes átadási szerződés megkötésére, és az üzemeltetési és teljesítménynövekedési szerződés aláírására.

.....

aláírás

Biatorbágy Önkormányzata

PH.

Biatorbágy 2011-December 02.

Lehető önkormányzat!

Kétséggel fordulunk Önökhöz
újra ismét Naphegy köz lakosok
részéről. Az elmúlt időben megtörtént
az utcánk elektromos hálójának
szélesítése és sajnos latta ottuk
tudomásul, hogy a belterületi
utcaurban a közvilágítás fejlesztésének
kiterjesztése nem TÖRTÉNT MEG!!!
TEHÁT, NINCS KÖZVILÁGÍTÁSUNK!

Igy 1 és egy 3 éves gyermekük raggunk
a sötét, akik du. au 15⁰⁰ óra után
nem tudnak elmozdulni, mert
rettegnek kora jönni a sötét sötétben.
Kérjük, ne több orvosok a
hányosságot, mert ez az 5 db lámpa
boldogga' lenne mindet és gyermekeinket

Köszönettel és Tisztelettel
Pinter Viktória és
2011. 12. 06. Dk Dk |